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SADRZAJ

VECE - MANJE

VISE, MANJE, JEDNAKO

BROJEVI 112

RBROJEVI 314

BROJ 5

USPOREDIVANJE BROJEVA
DODAVANJE | ODUZIMANJE BROJA 1
NIZ

BROJEVNA CRTA
GEOMETRIJSKATIJELA

PLOHE

CRTE

GEOMETRIJSKI LIKOVI

TOCKA | SPAJANJE TOCAKA
7BRAJANJE | ODUZIMANJE BROJEVA
NULA

BROJEVI6 | 7

BROJEVI 819

BROJ 10

REDNI BROJEVI DO 10
PRIBROJNICI | ZBRO)

ZAMJENA MJESTA PRIBROJNIKA
UMANJENIK, UMAN]ITEL, RAZLIKA
VEZA ZBRAJANJA | ODUZIMANJA
ZADATCI RIJECIMA

BROJEVI DO 20

USPOREDIVANJE BROJEVA DO 20
JEDINICE | DESETICE

JEDNOZNAMENKASTI I DVOZNAMENKASTI BROJEV]

REDNI BROJEVI DO 20

/BRAJANJE  ODUZIMANJE (10+ 31 13- 3)

/BRAJANJE 12 +6
ODUZIMANJE 18 -6
/BRAJANJEG +/
ODUZIMANJE 13 -7

ODUZIMANJE DVOZNAMENKASTIH BROJEVA
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/BRAJANJE | ODUZIMANJE
(10+3113-3)

€@ 1ZRACUNA).
10+7= +10=13
4+0-= 10+ =16

e AKO JE PRVI PRIBROJNIK 10, A ZBROJ 18, KOLIKI JE DRUGI
PRIBROJNIK?

IZRACUNA:

ODGOVORI

© IZRACUNA).
3+6+10-= 2+5+10-=
4+2+10-= 7+1+10-=

@ U OBLIKU ZBROJEVA NAPISI SVE NACINE KOJIMA MOZES PLATITI
TOCAN IZNOS CIJENE OD 17 KUNA AKO KORISTIS NOVCANICU
OD 10 KUNA | KOVANICE,

e /DESLAV I ILKA SU BRAT [ SESTRA. LKA IMA 4 GODINE. ZDESLAV JE
OD NJE STARIJI 6 GODINA,
KOLIKO GODINA IMA ZDESLAV?
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KOLIKO GODINA CE IMATI ZDESLAV, A KOLIKO LKA ZA 6 GODINA?

KOLIKO CE TADA ZDESLAV BITI STARIJI OD ILKE?

O 1ZRACUNA.
17-7-= -5=10
13-] =10 14-] =10

a UMANJENIKJE 19, A RAZLIKA 10. KOLIKIJE UMANJITELJ?

© ZRACUNA).
-7=3+6+1 9-|  |+3=13-3
15-  |=17-7+0 ~8=9-2+3
5+2+  =19-9 14-4=| |+3+4
8-4+| |=14-4 5+10=17-7+

e OD RAZLIKE BROJEVA 18 | 8 ODUZMI ZBROJ BROJEVA 3 1 4.

@ GABRIJEL JE ZAMISLIO NEKI BROJ. KADA JE OD TOG BROJA
ODUZEO BROJ ZA 2 MANJI OD BROJA 9, DOBIO JE BROJ 10.
KOJI'JE BROJ GABRIJEL ZAMISLIO?
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MATEMATICKI DETEKTIVI U TVORNICI PLISANIH IGRACAKA

@ U TVORNICI RADE PATULJCI IZ BAJKA. IMA IH 10. DOBILI SU
NARUDZBU. BROJ IGRACAKA OZNACEN JE TOCKAMA

NARUDZBA

PATULJAK TRAPAVKO PROLIO JE CAJ PO PAPIRU | IZBRISAQ TINTU.
PATULJCI NE ZNAJU KOLIKO MACA TREBA ISPORUCITI.

© 3ROJ MACA KOJE TREBAJU ISPORUCITI JE BROJ <OD 20, A> 0D 18
NACRTAJ TOCKE NA NARUDZBI.

o NAPISI KOLIKO MACA TREBAJU ISPORUCITI.

° POSPANKO JE SLONOVIMA POGRESNO ZALIJEPIO 5 SURLA,
KOLIKO CE SLONOVA ISPORUCITI?

IZRACUNA.
ODGOVORI.
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@ NAKON NAPORNOG RADA VRIJEME JE ZA UZINU.
SVAKI OD PATULJAKA POJEDE SENDVIC, A LJUTKO JOS 2.
KOLIKO SENDVICA POJEDU?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

© Uz SENDVIC POJEDU | JABUKU. SEST PATULJAKA UZ
JABUKU POJEDE | BANANU. KOLIKO CE VOCA POJESTI?

IZRACUNA.
ODGOVORI.
7BROJ RASTAVI NA ZBROJ DESETICA | JEDINICA

G,EM iAP;%A‘ ‘ \ ‘ ‘

o IZRACUNA]J ZBROJ BROJEVA NA KAPICAMA | UPISI GA U
KVADRATIC ISPOD KAPICE.

° /BROJI PLAVE, ZELENE I CRVENE KAPICE

+ + =




° OD ZBROJA BROJEVA 3. KAPICE PO REDU ODUZMI ZBROJ
DRUGIH PRIBROJNIKA 5. | 6. KAPICE PO REDU.

° /BROJI DRUGE PRIBROJNIKE 2. 1'9. KAPICE PO REDU.
/BROJ ODUZMI OD ZBROJA BROJEVA 10. KAPICE PO REDU.

@ SMJESKO SLAZE PLISANE IGRACKE U KUTIJE
U KUTIJU STANE PO JEDNA RAZLICITA PLISANA IGRACKA
KOLIKO IGRACAKA STANE U DVIJE KUTIJE?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

@ ZLOCKO JE NAPISAO JEDNOZNAMENKASTI BROJ. S LIJEVE
STRANE DOPISAO JE ZNAMENKU DESETICA | DOBIO
DVOZNAMENKASTI BROJ. OD TOG BROJA ODUZEO JE 7 | DOBIO
BROJ 10. KOJI JE JEDNOZNAMENKASTI BROJ NAPISAO ZLOCKO?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

@ PATULJAK VESELJKO IZLAZI IZ TYORNICE S POMOCU KARTICE
S BROJEVIMA. PRVA DVA BROJA NA KARTICI JE NAJMAN]/
DVOZNAMENKASTI BROJ, A DRUGA DVA BROJA SU BROJEVI
NEPOSREDNO ISPRED I IZA BROJA 2. ODGONETNI VESELJKOV
BROJ KARTICE | ZAOKRUZI JE

1031 1013 0113

/BROJI BROJEVE NA KARTICI.
/BROJU PRIBROJI 1 DESETICU.
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ZBRAJANJE (12 +6)

€@ ZRACUNA).
10+3+6= 11+4+3=
3+410+2-= 2+12+3=

9 PRVI PRIBROJNIKJE 14, A ZBROJ 18. KOLIKI JE DRUGI PRIBROJNIK?

€ 1ZRACUNA).
10+7= |+2+3 15+3= |+2+4
13+ |=7+3+8 ~6+15=7+10
19-9+8=| |+6 16+3=P6+6+
S6=1+11-2 7+ |+ 4=3+11

o ZBROJ BROJEVA 101 3 UVECA) ZA RAZLIKU BROJEVA 8 | 4.

© TENA CITA SLIKOVNICU OD 20 STRANICA
PRVI DAN PROCITALA JE SEST STRANICA, DRUGI DVIJE, TRECI DVIJE,
A CETVRTI CETIRI.
KOLIKO STRANICA JOS MORA PROCITATI?




MATEMATICKI DETEKTIVI U KNJIZNICI

e IVAN U KNJIZNICI TREBA PLATITI MJESECNU CLANARINU KOJA
IZNOSI 18 KUNA.

. 1 E?ELIFT n o 5
IVAN IMA §10:f'“|‘! ;
IMA LI IVAN DOVOLJNO KUNA ZA CLANARINU?

IZRACUNA):
USPOREDI.
ODGOVORI.

KOLIKO MU KUNA NEDOSTAJE DA BI MOGAQO PLATITI
CLANARINU?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

€ KATARINA JE PROCITALA 13 STRANICA SLIKOVNICE | DO KRAJA
MORA JOS PROCITATI 3 STRANICE.
GABRIELA JE PROCITALA 11 STRANICA SLIKOVNICE | DO KRAJA
MORA PROCITATI JOS 6 STRANICA
CIJA SLIKOVNICA IMA VISE STRANICA?

IZRACUNA):
ODGOVORI.
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© MARKO VOLI CITATI CASOPISE. SVAKI TJEDAN PROCITA 5
CASOPISA. KOLIKO IH PROCITA U CETIRI TJEDNA?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

© PETKOM SE U KNJIZNICI ODRZAVAJU KNJIZEVNE VECERI. VEC IH
JE ODRZANO 14. ODRZAT CE IH SE JOS 5. KOLIKO CE KNJIZEVNIH
VECERI BITI ODRZANO U KNJIZNICI?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

O KNJIZNICARKA SVAKI MJESEC BILJEZI KOLIKO JE TKO CITAO.
DJECA CITAJU KNJIGE, CASOPISE | SLIKOVNICE. DIJETE KOJE JE
NAJVISE CITALO SLJEDECI JE MJESEC OSLOBODENO CLANARINE,
OTKRIJ KOJE JE DIJETE OSLOBODENO CLANARINE?

101

9 €

3 SLIKOVNICE
ol STRIPOVI
51 KNJIGE
4,,

3 €

2 €

’l €

0

TINA VAN LUKA
IZRACUNAJ:

ODGOVORI:
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ODUZIMANJE (18 - 6)

€@ 1ZRACUNA.

17-5= 19 - =13

-60=12 16 - =11

e KOLIKIJE UMANJENIK AKO JE UMANJITEL) 7, A RAZLIKA 117

© 1ZRACUNA.
16-2=| |+1+1 14+ |-3=12+4
19-]  |=3+11+4 +3=7+12-1
~4=15-3+2 18-4=2+ |+
16-3=17-2- 13+ [=19-1-2

0 OD RAZLIKE BROJEVA 19 1 5 ODUZMI RAZLIKU BROJEVA 71 5.

e BROJU ZA 4 MANJEM OD RAZLIKE BROJEVA 18 | 3 DODAJ BRO|
ZA 3 VECI OD BROJA 4.

G OD 19 STRANICA SLIKOVNICE MARKO JE PROCITAO 8.
KOLIKO STRANICA JOS TREBA PROCITATI?

IZRACUNA):
ODGOVORI.
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€ STO MARTA MOZE KUPITI ZA ZDRAVI DORUCAK AKO IMA 18
KUNA? NACRTA).

© VONAIMA | = &
MOZE LI IVONA KUPITI ZA RUCAK BLITVU KOJA STOJI 7 KN?
IZRACUNAJ,
ODGOVORI.

KOLIKO KUNA CE JOJ OSTATI?
IZRACUNA):
ODGOVORI.




Q JEDNO PAKIRANJE SUNCOKRETOVIH SJEMENKI KOSTA 5 KN
KOLIKO KOSTAJU 4 PAKIRANJA SUNCOKRETOVIH SJEMENKI?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

@ ANITAJE POTROSILA 6 KUNA NA SUHO VOCE, A ELA 4 KUNE VISE
OD ANITE. KOLIKO SU KUNA ANITA | ELA POTROSILE NA SUSENO
VOCE?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

m MAMA JE MARTINIM PRIJATELJIMA ZA UZINU ISPEKLA 16
PALACINKA. OSTALO IH JE 12. KOLIKO SU PALACINKA POJELI
MARTA I NJEZINT PRIJATELJI?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

@ MARTA JE ZA GRICKANJE U KINU KUPILA CIPS OD JABUKE | BOCU
VODE. KOLIKO JE PLATILA CIPS AKO VODA STOJI 6 KN, A RACUN
JEIZNOSIO 17 KUNA?

IZRACUNA):
ODGOVORI.
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€@ ZRACUNA).

3+5+7 =

6+7+3=

ZBRAJANJE (6 + 7)

8+4+3=

9+6+3=

9 OD ZBROJA BROJEVA 6 1 9 ODUZMI BROJ 4.

9 ZVONIMIR JEDE CETIRI OBROKA DNEVNO.
KOLIKO JE OBROKA UKUPNO POJEO U UTORAK, CETVRTAK |

SUBOTU?
@O 1ZRACUNAJ.
7+45-18-| -2 19-  |+2-7+8
[]+8=19—5+3 6+5+4= |-3
16-3= |+6+2 747+ |=13+3
6+ |-16-3+1 g+ |-2-16-3

e DOMAGO]J JE TRI COKOLADICE PLATIO 15 KUNA, A MARKO DVA

PAKETICA BOMBONA 14 KUNA.

KOLIKO CE IRENA PLATITI JEDNU COKOLADICU | JEDAN PAKETIC

BOMBONA?




MATEMATICKI DETEKTIVI NA USKRSNJOJ RADIONICI

6 U RAZREDU SE ODRZAVA USKRSNJA RADIONICA BOJENJA JAJA.
U RADIONICI SUDJELUJE 8 DJEVOJCICA | 8 DJECAKA. KOLIKO
UCENIKA SUDJELUJE U RADIONICI?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

€ UCITELJICA ZELI KUPITI JAJA ZA RADIONICU.
SVAKO JAJE KOSTA 1 KN.
ZAOKRUZI SKUP U KOJEM JE TOCAN 1ZNOS NOVCA

© )A)A SU PAKIRANA U KUTIJE PO 10 JAJA KOLIKO KUTIJA TREBA
KUPITI UCITELJICA? PREKRIZI.

1 2 3

© KOLIKO CE JAJA OSTATI NEOBOJENO? PREKRIZI

1 2 3 = 5
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@ ZBROJ JAJA U KOSARAMA ZECEVA JEDNAK JE RAZLICI BROJEVA
NA ZDJELAMA. SPOJI ZECA SA ZDJELOM U KOJU CE ODLOZITI JAJA.

13-2 18-5 16 -1 17-4

° ZBROJI JAJA U DESNIM KOSARAMA NAJMANJEG, NAJVECEG |
BIJELOG ZECA

° ZBROJI JAJA U LIJEVIM KOSARAMA SMEDEG, BIJELOG | NAJVECEG
ZECA

° /BROJ RASTAVI NA DESETICE I JEDINICE,

° USPOREDI ZBROJEVE JAJA U KOSARAMA




m UCITELJICA JE UCENICIMA POSTAVILA PITANJE: AKO JE MALI
ZEKO STAR 1 TJEDAN | 2 DANA, ZA KOLIKO CE DANA BITI STAR 2
TJEDNA?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

@ UCENICI SU UKRASILI JAJA CRTAMA | GEOMETRIJSKIM LIKOVIMA.

° IZLOMLJENE CRTE PODEBLJAJ ZUTOM BOJOM, A ZAKRIVLJENE
CRTE CRVENOM BOJOM.

o TROKUTE OBOJI ZELENOM, PRAVOKUTNIKE PLAVOM, KRUGOVE
LJUBICASTOM | KVADRATE NARANCASTOM BOJOM.

© 8RO
© zsrOjI ()1
© SoJevece z8roJ ()1 /\ ILIZBROJ ?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

/A KOJI BLAGDAN BOJIMO JAJA?
PITAJ STARIJE KAKO SE JAJA BOJE POVRCEM.
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ODUZIMANJE (13-7)

€@ ZRACUNA).

14 - -8 16 - =9

-5=7 4=8

9 KOLIKIJE UMANJITEL) AKO JE UMANJENIK 13, A RAZLIKA 87

© 1ZRACUNA).
15-8=11-| |+3 S5=14-6+4
-] |=15-6-2 12-8=13-5-
S5=11-4+1 14-|  |=4+8-7
13-7=5+8- 16-8=11-3+

o /BROJ BROJEVA & [ 7 UMAN]JI ZA RAZLIKU BROJEVA 1114,

9 LEON, KARLO, KLARA | STELA SU BRACA | SESTRE.
LEON JE DVIJE GODINE STARIJI OD KLARE | 3 GODINE MLADI
OD STELE.
KARLO JE SEDAM GODINA MLADI OD STELE. STELA IMA
11 GODINA
KOLIKO GODINA IMAJU LEON, KLARA | KARLO?




MATEMATICKI DETEKTIVI NA SMOTRI FOLKLORA

e SMOTRA FOLKLORA TRAJALA JE TRI DANA.
U PETAK JE NASTUPILO 13 DRUSTAVA
U SUBOTU JE NASTUPILO 6 DRUSTAVA MANJE NEGO U PETAK.
U NEDJELJU SU NA MIMOHODU SUDJELOVALA SVA DRUSTVA
KOLIKO JE DRUSTAVA SUDJELOVALO NA SMOTRI?

IZRACUNA):
ODGOVORI:

e U PETAK JE NA SMOTRI OD 13 DRUSTAVA BILO 8 PJEVACKIH.
OSTATAK SU BILA PLESNA DRUSTVA. KOLIKO JE PLESNIH
DRUSTAVA NASTUPILO U PETAK?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

€ ISTRAZI I POVEZI KOJA NOSNJA PRIPADA KOJEM DIJELU NASE
DOMOVINE.

DALMACIJA |STRA POSAVINA

© KULTURNO-UMJETNICKO DRUSTVO IZ OSIJEKA IMA 17
CLANOVA. 9 JE SVIRACA, A OSTALO SU PLESACI. KOLIKO JE
PLESACA U OSJECKOM DRUSTVU?

IZRACUNA):
ODGOVORI.
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@ PRVI DIO SUBOTNJEG PROGRAMA TRAJAO JE 15 MINUTA,
NASTUPILA SU DVA FOLKLORNA DRUSTVA. KOLIKO JE TRAJAO
NASTUP PRVOG DRUSTVA AKO JE DRUGO DRUSTVO NA
POZORNICI BILO 8 MINUTA?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

@ FOLKLORNO DRUSTVO IZ OMISA SKRATILO JE SVOJ NASTUP
NASTUP JE TREBAO TRAJATI 16 MINUTA, ATRAJAO JE 9 MINUTA
ZA KOLIKO SU MINUTA SKRATILI SVOJ NASTUP?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

@ U NEDJELJU NA MIMOHODU SVIRACI SU PREDVODILI POVORKU
SVIRAJUCI HRVATSKE NARODNE SKLADBE.
KOLIKO JE BILO SVIRACA AKO SU SVIRALI 4 MANDOLINE, 4
TAMBURICE, 2 HARMONIKE, 3 GITARE, 2 KONTRABASA | 3 VIOLINE?

IZRACUNA):
ODGOVORI.

@ SAZNAJ KAKO IZGLEDA NOSNJA TVOJEGA KRAJA | NACRTA] JU.
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ODUZIMANJE
DVOZNAMENKASTIR BROJEVA

€@ ZRACUNA).

15- =5 18 - =8

9 /BROJ BROJEVA & 1 7 UMAN]JI ZA 10,

© 1ZRACUNA).
15-10=6+5- +6=13-10+8
7-1 |=6+8-10 8+ |=14-10+7
18-9=17-| |+2 20-10=14-  |+3
6+4=] |-10+5 13-| |=12-5-4

Q IVAJE 20. DANA U MJESECU SLAVILA RODENDAN. MARKO JE
SLAVIO RODENDAN JEDAN TJEDAN | TRI DANA PRIJE IVE.
KOJEG JE DANA U MJESECU MARKO SLAVIO RODENDAN?

© U SAHU SVAKI IGRAC IMA NA POCETKU 16 FIGURA: OSAM
PJESAKA, DVA TOPA, DVA KONJA, DVA LOVCA, JEDNU KRALJICU
| JEDNOG KRALJA. KOLIKO JE CRNIH FIGURA OSTALO NA
SAHOVSKOJ PLOCI AKO MU JE PROTIVNICKI IGRAC TIJEKOM IGRE
POJEO SEST PJESAKA, OBA LOVCA, JEDNOG KONJA | JEDNOG TOPA?
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O ZRACUNA).

14-] =2 18- |=4

-13=6 -15=3

o KOLIKIJE UMANJENTK AKO JE UMANJITEL) 13, A RAZLIKA 77

© 1ZRACUNA).
16-14+ |[=11-2 7+8-11= -9
19-] |=11-8+4 12-1  |[+2=20-11
- 13+4=15-6 15-8-]  |=16-13
14-|  |+5=13-6 3+ |-5=16-14

Q RAZLICI BROJEVA 18 1 12 DODAJ RAZLIKU BROJEVA 191 11,

@ U PRVOM DIJELU RUKOMETNE UTAKMICE I[ZMEDU
REPREZENTACIJE HRVATSKE | NJEZINA PROTIVNIKA BILO JE
UKUPNO 20 GOLOVA
KOLIKO SU GOLOVA DALI IGRACI HRVATSKE AKO SU PROTIVNICK]
DALl 4 MANJE OD NJIH?

IZRACUNA):
ODGOVORI:
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MATEMATICKI DETEKTIVI NA MEDURAZREDNOM NATJECAN)JU

m NA KRAJU SKOLSKE GODINE UCENICI 1.A, 1.B | 1.C RAZREDA
IMALI SU MEDURAZREDNO NATJECAN]JE.
SVAKI JE RAZRED ODREDIO NEKOLIKO GRUPA UCENIKA KOJI SU
SE NATJECALI U RAZLICITIM DISCIPLINAMA.

PROMOTRI REZULTATE PRESKAKIVANJA VIJACE,

. DJECAK
" DJEVOJCICA

UCENICI KOJEG RAZREDA SU POBIJEDILI?
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@ ZAOKRUZI KOJI JE RAZRED POBIJEDIO U KUGLANJU,

TKO JE POBIJEDIO?

REZULTATI.
ANTE | BRUNO | JAKOV
1A 1B 1.C
17 13 20

KOLIKO SEKUNDI POSLJEDNJI DJECAK ZAOSTAJE ZA PRVIM, A

KOLIKO ZA DRUGIM?

@ DJEVOJCICE SU TRCALE NA 60 METARA
ANA IZ 1. A ISTRCALA JE STAZU ZA 18 SEKUNDA, IVI IZ 1.B
TREBALO JE 3 SEKUNDE MANJE NEGO ANI, ATINIIZ 1. C

SEKUNDU MANJE NEGO VI,

KOLIKO SEKUNDA JE TRCALA IVA, A KOLIKO TINA?

IZRACUNA):

ODGOVORI:
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@ 1. Al 1. BRAZRED IGRALI SU IGRU GRANICARA.

F ¢ @ g
* o | e Yo
(& €«

la - 1b

1. A RAZREDU U POLJU JE OSTALO 6, A 1. B RAZREDU 8 IGRACA.
AKO JE SVAKI RAZRED POCEO IGRU S 12 IGRACA, KOLIKO IH JE
ISPALOU 1. A, AKOLIKO U 1. B?

IZRACUNA):
ODGOVORI:

@ DOBRO PROUCI TABLICU | IZRACUNAJ KOJI JE RAZRED POBIJEDIO
NA NATJECANJU.
SVAKA POBJEDA U JEDNOJ IGRI' NOSI 2 BODA
NERIJESEN REZULTAT NOSI PO JEDAN BOD, A IZGUBLJENA IGRA
ODUZIMA RAZREDU JEDAN BOD.

1A 1B 1.C
BROJ POBJEDA 9 3 9
BROJ PORAZA Z
BROJ NERIJESENIH 2 Z Z

POBJEDNICKI RAZRED JE
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Cjelovitim pristupom poucavanju i s polazistima
za ucenje koja su u iskustvu djece, u€enici postaju
sukreatori nastavnog procesa. Na taj nacin iskustvo
se ne odvaja od sadrzaja ucenja koje time postaje
iskustveno, istrazivacko i interaktivno.
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